
栃木市まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（KPI）　進捗状況

H27年度末 H28年度末 H29年度末 H30年度末 R元年度末

① 企業誘致の推進
新規立地企業数 16社 ５年間で10社増【累計】 １社増

４社増
【累計５社増】

２社増
【累計７社増】

６社増
【累計13社増】

５社増
【累計18社増】

達成

資金等融資件数 400件
(直近10年間の平均融資件数)

５年間で2,200件【累計】 498件
532件

【累計1,030件】
517件

【累計1,547件】
512件

【累累計2,059件】
475件

【累累計2,534件】
達成

新規創業者数 ６社 ５年間で20社増【累計】 ５社増
４社増

【累計９社増】
５社増

【累計14社増】
13社

【累計27社増】
11社

【累計38社増】
達成

(イ)
Iターンによる新規就農者数 ０人 ５年間で30人【累計】 ２人

２人
【累計４人】

２人
【累計６人】

１人
【累計７人】

０人
【累計７人】

未達

① 本市魅力の効果的な発信 スマートフォン用ホームペー
ジ閲覧者数

０件 ５年間で18万件【累計】 15,758件
6,672件

【累計22,430件】
5,042件

【累計27,472件】
4,362件

【累計31,834件】
1,627件

【累計33,461件】
未達

② 定住希望者への支援
補助申請件数 ０件 ５年間で975件【累計】 141件

328件
【累計469件】

377件
【累計846件】

406件
【累計1,252件】

478件
【累計1,730件】

達成

UIJターン相談件数 ０件 ５年間で300件【累計】 80件
198件

【累計278件】
206件

【累計484件】
292件

【累計776件】
321件

【累計1,097件】
達成

新奨学金貸与件数 ０件 ５年間で250件【累計】 37件
47件

【累計84件】
17件

【累計101件】
11件

【累計112件】
4件

【累計116件】
未達

④ 生涯活躍のまち構想(栃木
市版CCRC)の推進 東京圏から移住した高齢者数 ０件 ５年後に80人 ０人 38人 46人 42人 38人 未達

① 外国人観光客の誘致
外国人観光客宿泊者数 254人 ５年間で1,600人増【累計】 10人減

172人増
【累計162人増】

680人増
【累計842人増】

981人増
【累計1,823人増】

451人増
【累計2,528人増】

達成

② 観光資源の魅力向上と有
効活用

主要観光地及び観光施設観光
客入込数

年間365万人 ５年後に年間380万人 389万人 388万人 398万人 396万人 372万人 未達

① 確かな学力の育成 全国学力学習状況調査の平均
正答率

H26年度末
全国平均をやや下回る

2019年度に
全国平均を上回る

H27年度全国平均と
同程度である

H28年度全国平均と
同程度である

H29年度全国平均と
同程度である

H30年度全国平均と
同程度である

R元年度全国平均と
同程度である

未達

② 一貫性のある教育の充実
一貫教育実施中学校区数 ０学区 平成29年度までに14学区 ２学区 ２学区 14学区 14学区 14学区 達成

(ア) 出会いイベントにおけるカッ
プル成立数

０組 ５年間で100組【累計】 32組
３組

【累計35組】
17組

【累計52組】
０組

【累計52組】
０組

【累計52組】
未達

妊婦家庭訪問率 73.5% ５年後に100% 75.9% 72.2% 78.4% 77.3% 71.9% 未達

妊婦健康診査受診票初回利用
率

97.8% ５年後に100% 99.0% 98.6% 98.8% 97.7% 97.5% 未達

妊婦歯科検診受診率 34.1% ５年後に50% 35.6% 37.2% 34.5% 38.6% 36.5% 未達

支給率 100% ５年間100%を維持 100% 100% 100% 100% 100% 達成

受給者証交付率 100% ５年間100%を維持 100% 100% 100% 100% 100% 達成

乳児家庭訪問実施率
90.7％

（H25年度）
５年後に100% 90.4% 93.5% 95.0% 98.3% 97.8% 未達

健康診査受診率
96.9％

（H25年度平均）
５年後に100%

97.7%
（H27年度平均）

97.5％
（H28年度平均）

97.5％
（H29年度平均）

98.8%
（H30年度平均）

97.4%
（R元年度平均）

未達

子育てに関する相談件数 1,340件 ５年間で7,500件【累計】 969件
998件

【累計1,967件】
890件

【累計2,857件】
799件

【累計3,656件】
625件

【累計4,281件】
未達

受給者証交付率 100% ５年間100%を維持 100% 100% 100% 100% 100% 達成

保護者のニーズに対する達成
率

100% ５年間100%を維持 99% 99% 100% 100% 100% 未達

学童保育利用児童数
1,665人

（H26年度当初）
５年後に1,689人 1,814人 1,813人 1,903人 2,053人 2,079人 達成

登録企業数 59社 75社【累計】 【累計62社】 【累計64社】 【累計72社】 【累計77社】 【累計76社】 達成

基本目標/具体的施策/具体的事業
KPI

（重要業績評価指標）
現状値

（H26年度末）
目標値

実績値の推移

基本目標１　雇用を生み出し、安心して働けるようにする　【数値目標：新規就業者数⇒５年間で490人増、工業製品等出荷額数⇒５年間で50億円増】

(ア) 雇用の創出と確保

② 事業所等への経営支援

市の特徴を活かした強い農業の確立

(ウ) 魅力ある学校教育の創造

基本目標２　本市への新しい人の流れをつくる　　【数値目標：転入者数⇒５年間で1,000人増、年間観光客入込数⇒５年後に617万人】

(ア) 定住人口の増加

③ UIJターン希望者への支援

(イ) 交流人口の増加

結婚活動への支援

(イ) 出産・子育てへの支援 ① 妊娠・出産への支援

進捗状況

② 子育てへの支援

基本目標３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる　　【数値目標：合計特殊出生率⇒５年後に1.43】



栃木市まち・ひと・しごと創生総合戦略　重要業績評価指標（KPI）　進捗状況

H27年度末 H28年度末 H29年度末 H30年度末 R元年度末
基本目標/具体的施策/具体的事業

KPI
（重要業績評価指標）

現状値
（H26年度末）

目標値
実績値の推移

進捗状況

ふれあいバス
年間利用者数

210,127人 295,000人 218,791人 222,551人 224,196人 229,647人 231,385人 未達

蔵タク年間利用者数 58,029人 62,000人 58,609人 61,098人 62,552人 62,204人 57,009人 未達

防犯灯延設置数 12,888基 ５年後に14,050基 13,353基 14,079基 14,404基 14,673基 14,845基 達成

空き家バンク成約件数 ９件 ５年間で35件増【累計】 ５件増
36件増

【累計41件増】
58件増

【累計99件増】
71件増

【累計170件増】
86件増

【累計256件増】
達成

提案事業数 ０事業 ５年間で75事業【累計】 17事業
22事業

【累計39事業】
24事業

【累計63事業】
24事業

【累計87事業】
20事業

【累計107事業】
達成

まちづくり実働組織
設立数

０組織 ８つの地域会議で設立
１組織

（１地域会議）
４組織

（２地域会議）
11組織

（７地域会議）
13組織

（７地域会議）
13組織

（７地域会議）
未達

小さな拠点
取組み地区数

０地区 ５年後に１地区 ０地区 ０地区 ０地区 ０地区 ０地区 未達

児童生徒の
市特産品認知度

１品の認知度80%以上
（H27.7月末）

５品の認知度80%以上 なし
６～10品の認知度

41.7%
６～10品の認知度

52.3%
６～10品の認知度

54.6%
６～10品の認知度

50.6%
未達

② 定住自立圏形成の推進
－ － － － － － － － －

③ 公共施設の適切な管理
－ － － － － － － － －

① 地域コミュニティの維持

(ア) 安全安心で快適な暮らし
への支援

① 地域公共交通の充実

② 安全安心な暮らしへの支
援

(イ) 地域コミュニティの連携
による一体感の醸成

基本目標４　時代に合った地域をつくり安心な暮らしを守るとともに一体感を醸成する　　【数値目標：安全安心なまちづくりに対する市民満足度⇒５年後に70％】


